
９月定例会 事務局連絡事項 

 

（１）地域の掲示板購入事業について 

 日本赤十字社寄贈分及び各校区購入とりまとめ分について、９月に業者を決定し、

１０月～１２月にかけて業者より各校区へ日時調整のご連絡をさしあげたうえで、受

取場所へ掲示板を配送させていただく予定です。 

 つきましては、９月定例会において、掲示板を希望する校区の皆様に対し、連絡先・

受取場所等の確認様式を配布いたしますので、９月３０日（金）までに各区自治推進 

課を通じて提出をお願いいたします。 

 

（２）ＡＥＤ設置事業について 

 ７月役員会にてご説明させていただいた校区自治連合会ＡＥＤ設置事業について、

見積り合わせを行いましたが、予定していたフィリップス社製の「FRx+e」について

業者から、新型コロナ等の影響により、今年度中の納品が難しいとの連絡がございま

した。 

このため、FRx+e を想定した仕様書で見積り合わせを進めることは厳しいと判断し、

一旦不調といたしました。 

改めて今年度内に納品可能な機種について調査し、旭化成株式会社製の「ZOLL Plus」

を中心に再調整させていただきいと考えています。 

つきましては、現在お申し込みいただいている校区の皆様に対し、引き続き申し込

みされるかどうかを、改めて確認させていただきます。 

９月９日金曜日までに区自治推進課へ設置希望の有無をご連絡いただきますようど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

（３）自治会施設賠償責任保険のリーフレットについて 

 先般、お申込みいただいておりました「堺市自治会施設賠償責任保険」につきま 

して、契約保険会社である三井住友海上火災保険株式会社より、加入者向けのリーフ

レットが届きましたので、配付させていただきます。 

万が一、事故が起きたときは、事故受付センターである「０１２０－２５８－１ 

８９」にお電話いただくか、裏面に記載されている、有限会社ポントスの担当者ま 

でご連絡ください。なお、お問合せの際には、表紙に記載されている証券番号・保 

険契約者名が必要になりますのでご注意ください。 

各校区代表者の皆さまにおかれましては、大変お手数をおかけしますが、本保険に

ご加入いただいている各単位自治会長様へリーフレットをご配布いただきますよう、

よろしくお願いいたします。 

 

（４）堺市自治連合協議会要望書について 

 堺市自治連合協議会要望書について、７月定例会でご案内しておりますとおり、９

月１３日火曜日まで市事務局へご提出いただきますようお願い申し上げます。 

要望は各区２つまでとさせていただいております。要望内容について、１０月役員

会で速報としてお示しした後、全体要望書にまとめあげ、市に提出させていただきた

いと考えておりますので、ご協力よろしくお願いいたします。 


